

English 英文版 Francais 法文版 投稿信箱: skw01@cass.org.cn 投稿须知 网友之声信箱: skw02@cass.org.cn 新闻摘播 马列主义 中国化马克思主义 国外马克思主义 重要言论 本网首发 各地综合信息 重要文章 学术动态 六大建设 社科论坛 社科大讲堂 专家访谈 热点解读 政策法规解读 国情调研 反腐倡廉 法治社会 读与评 咨询台 网友之声 报刊文摘 网络文摘 科技动态 手机短信 学部委员 名家风采 学林新秀 学术经典库 专家库 数据库 哲学 文学 历史学 考古学 理论经济学 应用经济学 政治学 法学 新闻与传播学 教育学 管理学 社会学 民族学 宗教学 语言学 统计学 艺术学 情报与文献学 军事学 港澳台 国际问题研究 国外社会科学 综合研究

■ 返回首页

正文字号: 【小】【中】【大】

亚太经合组织第二十次领导人非正式会议举行第二阶段会议

——胡锦涛出席并发表讲话

2012-9-10 6:47:20 来源: 《 人民日报 》 (2012年09月10日 01 版)



9月9日,亚太经济合作组织第二十次领导人非正式会议继续在俄罗斯符拉迪沃斯托克举行。这是与会各成员领导人集体合 影。新华社记者 饶爱民摄

人民日报符拉迪沃斯托克 9 月 9 日电 (记者吴绮敏、张晓东、谢亚宏)亚太经济合作组织第二十次领导人非正式会议第二阶段会议 9 日在俄罗斯符拉迪沃斯托克举行,国家主席胡锦涛出席,就加强粮食安全和创新增长合作议题发表讲话。

关于粮食安全,胡锦涛强调,粮食安全攸关各国国计民生,事关人类发展和安全,需要协调加以应对。要夯实基础,加大农业投入,提高农业生产力水平,扩大粮食产能;要加强粮食交易市场基础设施建设,打造现代粮食物流体系,降低粮食储存、运输、消费环节全程损耗水平;要加大对农业生产、技术研发的投入,推广应用新技术,提高农业综合生产能力,保证食品安全和质量;要稳定粮食等大宗商品价格,防止过度投机和炒作,改善农业投资环境;要采取切实举措,保障弱势群体粮食供应。

关于创新增长合作,胡锦涛指出,应该营造鼓励创新的环境,强化科技创新支持政策,充分调动创新热情和创造活力;加大研发投入,加强创新人才和高技能人才培养和流动,促进科技成果向现实生产力转化;要发挥政府作用,为企业搭建创新合作平台,加强技术传播合作和技术转让。

会议发表了领导人宣言。

明年的亚太经合组织领导人非正式会议将在印度尼西亚举行。

责任编辑: 钟义见